

Váš dopis zn.:
Ze dne:

Naše zn.: NTPO/19487/2020

Vyřizuje: Šedivý/568 809 645
Tel./fax: 568 809 111, 568 840 862
ID datové schránky: tecrjqc
E-mail: info@nem-tr.cz
lshedivy@nem-tr.cz
Internet: http://nem-tr.cz/

Datum: 16. 10. 2020

Krajský úřad Kraje Vysočina
Odbor zdravotnictví
Ing. Soňa Měrtlová, vedoucí odboru
Žižkova 57
587 33 JIHLAVA

Žádost o přednostní nákup investic

Vážená paní vedoucí,

v rámci naléhavé situace v souvislosti s epidemií COVID-19, bychom Vás chtěli touto cestou požádat o změnu schváleného investičního plánu a o doplnění investic, které jsou pro provoz nemocnice zásadní a nepostradatelné:

1) Airvo nasal 3x – cca 465 000,- Kč

Jedná se o zařízení, které slouží ke zlepšení ventilačních parametrů pacientů v intenzivní péči tím, že generuje předehřátý zvlčený vzduch obohacený předem definovaným množstvím kyslíku vysokým průtokem (HIGH FLOW). Tento vzduch s kyslíkem je vháněn zavedenými nosními kanylami (silnějšími nosními brýlemi) do nosních dírek pacienta, který si spontánně dýchá. Přístroj nevyžaduje zvýšené dechové úsilí ani jinou zátěž pacienta. Je to moderní metoda, která dokáže oddálit nebo zcela vyeliminovat nutnost umělé plicní ventilace anebo pomáhá při převádění pacienta z umělé plicní ventilace na spontánní dýchání. V současné době i jednou z doporučených metod zajištění dostatečného dechového komfortu u pacientů s onemocněním COVID 19 (dle aktuálního doporučeného postupu České společnosti anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny). Využití bude dlouhodobé v rámci ARO i intenzivní péče v nemocnici.

2) Chladnička laboratorní kombinovaná 2x – cca 160 000,- Kč

Jedná se o kombinovanou chladničku pro laboratorní účely. Kombinovaná chladnička je nezbytné vybavení pro novou PCR laboratoř k uchování reagensů dle doporučení výrobce.

3) BIOVAK – cca 140 000,- Kč

Jedná se o transportní prostředek pro infekční pacienty. Pro nemocnici je tento prostředek nutný v souvislosti s transportem COVID + pacientů po nemocnici.

4) UZ přístroj – cca 175 000,- Kč

Přenosný UZ přístroj s lineární a kardiologickou sondou dokáže zajistit efektivně a pohodlně sonografická vyšetření na interním příjmu, při vizitách na interním oddělení i při konziliích na jiných odděleních. Stávající UZ přístroj Philip Envizor z roku 2005 je morálně a technicky velmi zastaralý, opakovaně velmi poruchový. Některé poruchy se projevují opakovaně i během krátké doby v rádech dnů (nestabilita softwaru). Přístroj navíc lze využít pouze na příjmu, protože jeho převoz a opakované zapínání způsobuje

právě problémy se softwarem. Nový mobilní přenosný přístroj navíc bude využíván pro vizity a konziliární vyšetření.

Výše uvedené investice předpokládáme financovat z odpisů a darů (viz karty investic)

Tímto bychom Vás chtěli požádat o souhlasné stanovisko k naší žádosti.

Děkuji.

S pozdravem

Ing. Eva Tomášová
ředitel

Příloha
Karty investic

NEMOCNICE TŘEBÍČ, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

Název investice	Cena (v Kč)	Popis hodnocení, zdůvodnění potřebnosti investice	Zdroj financování	Předpokládaný termín plnění	
				Čtvrtletí	Rok
Airvo nasal - 3x	465 000,-	Jedná se o zařízení, které slouží ke zlepšení ventilačních parametrů pacientů v intenzivní péči tím, že generuje předeřhřátý zvlčený vzduch obohacený předem definovaným množstvím kyslíku vysokým průtokem (HIGH FLOW). Tento vzduch s kyslíkem je vháněn zavedenými nosními kanylami (silnějšími nosními brýlemi) do nosních dírek pacienta, který si spontánně dýchá. Přístroj nevyžaduje zvýšené dechové úsilí ani jinou zátěž pacienta. Je to moderní metoda, která dokáže oddálit nebo zcela vyeliminovat nutnost umělé plicní ventilace anebo pomáhá při převádění pacienta z umělé plicní ventilace na spontánní dýchání. V současné době i jednou z doporučovaných metod zajištění dostatečného dechového komfortu u pacientů s onemocněním COVID 19 (dle aktuálního doporučeného postupu České společnosti anestezie, resuscitace a intenzivní medicíny). Využití bude dlouhodobé v rámci ARO i intenzivní péče v nemocnici.	odpisy, dary	4.	2020
Chladnička laboratorní kombinovaná – 2x	160 000,-	Jedná se o kombinovanou chladničku pro laboratorní účely. Kombinovaná chladnička je nezbytné vybavení pro novou PCR laboratoř k uchování reagentů dle doporučení výrobce.	odpisy	4.	2020
BIOVAK	140 000,-	Jedná se o transportní prostředek pro infekční pacienty. Pro nemocnici je tento prostředek nutný v souvislosti	odpisy	4.	2020

Příloha č. 1

Název investice	Cena (v Kč)	Popis hodnocení, zdůvodnění potřebnosti investice	Zdroj financování	Předpokládaný termín plnění	
				Čtvrtletí	Rok
		s transportem COVID + pacientů po nemocnici.			
UZ přístroj	175 000,-	Přenosný UZ přístroj s lineární a kardiologickou sondou dokáže zajistit efektivně a pohodlně sonografická vyšetření na interním příjmu, při vizitách na interním oddělení i při konziliích na jiných oddělení. Stávající UZ přístroj Philip Envizor z roku 2005 je morálně a technicky velmi zastaralý, opakovaně velmi poruchový. Některé poruchy se projevují opakovaně i během krátké doby v řádech dnů (nestabilita softwaru). Přístroj navíc lze využít pouze na příjmu, protože jeho převoz a opakované zapínání způsobuje právě problémy se softwarem. Nový mobilní přenosný přístroj navíc bude využíván pro vizity a konziliární vyšetření.	odpisy	4.	2020

Vyhotovil: Luděk Šedivý

Dne: 16. 10. 2020